

Дорогие, милые, прекрасные женщины Камчатки!

От всей души поздравляю вас с прекрасным весенним праздником – 8 Марта!

Все лучшее, что есть в жизни – семья и дети, любовь и верность, тепло домашнего очага, дарят нам женщины. Ради лучшей половины человечества с давних времен мужчины стремятся к высоким целям, совершают подвиги и меняют мир.

Камчатские женщины славятся не только красотой, но и трудолюбием, умением создать уют, невзирая на суровый климат и природные условия, а также успехами в профессиональной и общественной деятельности. Там, где вы, всегда красота и гармония, любовь и душевное тепло!

Дорогие женщины! Спасибо за ваши сердечность и терпение, мудрость и умение сопереживать, понимание и поддержку!

Пусть счастье, здоровье, спокойствие и уверенность в завтрашнем дне никогда не покинут вас. Пусть рядом всегда будут надежные мужчины. Семейного благополучия, мира и добра, хорошего весеннего настроения!

В.Ф. РАЕНКО,

председатель Законодательного собрания Камчатского края,

секретарь регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»